
В Республике Тыва двое местных жителей предстанут перед судом за совершение убийства при отягчающих обстоятельствах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимых 33-х и 27-летнего жителей с. Суг-Аксы Сут-Хольского района республики. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц)

По версии следствия, в ночь с 04 на 05 февраля 2017 года в период времени между 23 часами и 01 часом в местечке Кара-Суг Сут-Хольского района в салоне автомобиля марки «ВАЗ-21093» после совместного распития спиртного между односельчанами: обвиняемыми и потерпевшим возникла ссора. После этого мужчины тут же, умышленно, имевшимися при себе ножами осознавая, что действуют группой лиц, одновременно и совместно нанесли многочисленные удары по телу потерпевшего, от которых он скончался на месте преступления

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, собран характеризующий материал, а также выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Согласно заключениям амбулаторных комплексных психолого-психиатрических экспертиз оба обвиняемых в момент инкриминируемых деяний находились в состоянии вменяемости

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным Кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком от восьми до двадцати лет

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1167595>

